

От редакционной коллегии

В этом выпуске «Критики и семиотики» мы рады представить читателям, помимо многих других интересных публикаций, детальную информацию о наших немецких коллегах, объединенных в рамках рабочей площадки по семиотике при Берлинском техническом университете. Очерк о семиотической площадке, подготовленный членом редакционной коллегии Н.С. Сироткиным, сопровождается статьей одного из организаторов площадки профессора Роланда Познера «Языковые средства литературной интерпретации». К данным публикациям примыкает и статья известного немецкого семиотика Винфрида Нёта «Текст как пространство». Надеемся, что эти материалы окажутся полезными всем, кто интересуется семиотическими исследованиями в современной Германии.

Начиная с шестого выпуска, «Критика и семиотика» становится совместным изданием Института филологии Сибирского отделения Российской академии наук и Новосибирского государственного университета. Это поворотное событие в жизни издания придаст ему многие новые силы и возможности дальнейшего развития.